


Κύρια χαρακτηριστικά  -

ταυτότητα της έρευνας

Έρευνα μέσω 
ερωτηματολογίου που 

βασίζεται σε 
προηγούμενες 

ερευνητικές διαστάσεις 
και συνδυάζει ποσοτικά, 

αλλά και ποιοτικά 
χαρακτηριστικά 

απαντήσεων

Έρευνα γνώμης σε ένα 
δείγμα 125 επιχειρήσεων 
στις πόλεις που διεξήχθη 

ο αγώνας

Χρονικό διάστημα 
διεξαγωγής έρευνας από 
15 Σεπτεμβρίου 2021 έως 
30 Σεπτεμβρίου 2021 με 

επιτόπια έρευνα αλλά και 
ηλεκτρονικά

Γεωγραφικά, οι 
επιχειρήσεις που 

συμμετείχαν 
προέρχονταν από 4 

πόλεις: το 34,4% από την 
Αθήνα, το 28,8% από τη 
Λαμία, το 20,8% από το 

Λουτράκι και το 16% από 
Θήβα.

Το 53,6% των 
επιχειρήσεων που 

συμμετείχαν 
απασχολούσε από 2-5 

άτομα, το 32,8% 
απασχολούσε 6-10 

άτομα, το 7,2% 
απασχολούσε 1 άτομο

Το 27,2% των 
επιχειρήσεων είχε 11-15 
χρόνια λειτουργίας, το 

24,8% είχε 6-10 χρόνια, το 
24% είχε 16-20 χρόνια 
λειτουργίας, το 13,6% 

λιγότερα από 5 χρόνια, 
ενώ το 10,4% επρόκειτο 
για περισσότερα από 20 

χρόνια λειτουργίας.
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Έχετε προηγούμενη εμπειρία από κάποιο 

αντίστοιχο αθλητικό γεγονός?
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Πόσο συμφωνείτε με την απόφαση να διοργανωθεί το 

EKO Rally Acropolis ξανά στην Ελλάδα μετά από 7 
χρόνια?
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Πόσο σημαντικό θεωρείτε το γεγονός της 

εξασφάλισης της συμμετοχής της Ελλάδας στο 
καλεντάρι του WRC τουλάχιστον μέχρι το 2023;
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Θεωρείτε, γενικά, ότι η διοργάνωση αντίστοιχων 

μεγάλων αθλητικών γεγονότων προσφέρει

πολλαπλασιαστικά οφέλη στην εθνική 

οικονομία της Ελλάδας?
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Θεωρείτε, γενικά, ότι η διοργάνωση αντίστοιχων 

μεγάλων αθλητικών γεγονότων προσφέρει

περισσότερα οφέλη σε σχέση με τα κόστη στις τοπικές 

κοινωνίες που διεξάγονται?
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Πόσο ευχαριστημένοι είστε συνολικά από τη 

διοργάνωση του ΕΚΟ Acropolis Rally 2021?
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Κατά την εκτίμησή σας, το EKO Acropolis Rally

2021 είχε θετικό οικονομικό αντίκτυπο για την 
επιχείρησή σας?
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'Πιστεύετε ότι το EKO Acropolis Rally 2021

δημιούργησε νέες θέσεις εργασίας στην τοπική 
κοινωνία στην οποία βρίσκεται η επιχείρησή 

σας;'
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'Αν η επιχείρησή σας αύξησε τις θέσεις

εργασίας κατά τη διάρκεια του αγώνα, τότε
δώστε μια εκτίμηση αυτής της αύξησης.'

Όχι

80%

Ελάχιστα 

(περίπου 10%)

20%

0 5 10 15 20 25 30 35

Εμπορική Επιχείρηση, Παροχή 

Υπηρεσιών

Καφέ, Φαγητό, Ποτό, Διασκέδαση, 

Αναψυχή

Ξενοδοχείο, Καταλύματα, Παροχή 

φιλοξενίας

32

34

34

9

3

13

Ελάχιστα (περίπου 10%) Όχι

Ανάλυση ανά Κλάδο



'Πιστεύετε ότι το EKO Acropolis Rally 2021 επηρέασε 

θετικά την οικονομία της τοπικής κοινωνίας στην 

οποία βρίσκεται η επιχείρησή σας;'
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'Πιστεύετε ότι το EKO Acropolis Rally 2021 επηρέασε 

θετικά την τουριστική προβολή και το τουριστικό 

προϊόν στην τοπική κοινωνία που βρίσκεστε;'
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'Πιστεύετε ότι η επιτυχημένη διοργάνωση του EKO 

Acropolis Rally 2021 θα επηρεάσει θετικά μελλοντικές 

επενδύσεις στο χώρο του μηχανοκίνητου 

αθλητισμού?'
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Πιστεύετε ότι η επιτυχημένη διοργάνωση του EKO 

Acropolis Rally 2021 θα αποτελέσει πόλο έλξης 
για μελλοντικούς τουρίστες που θα έρθουν στην 

Ελλάδα?
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Πιστεύετε ότι απαιτείται πιο συστηματική προσπάθεια 

και καλύτερος σχεδιασμός για να ενισχυθεί η τοπική 
αγορά?
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Πιστεύετε ότι το EKO Acropolis Rally 2021 θα έχει έναν 

συνολικά θετικό οικονομικό αντίκτυπο στην ελληνική 

οικονομία για φέτος?
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Πιστεύετε ότι το ΕΚΟ Acropolis Rally 2021 θα έχει 

συνολικά έναν θετικό τουριστικό αντίκτυπο στην 
ελληνική οικονομία για φέτος?
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Πόσο ικανοποιημένοι είστε από την προβολή και τη 

δημοσιότητα που έλαβε το EKO Acropolis Rally 2021?
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Πιστεύετε ότι η δημοσιότητα του EKO Acropolis Rally 

2021 θα αυξήσει μελλοντικά το ενδιαφέρον και τη 

ζήτηση για κατανάλωση τοπικών προϊόντων?
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Πιστεύετε ότι η δημοσιότητα του EKO Acropolis Rally 

2021 θα αυξήσει μελλοντικά το ενδιαφέρον και τη 

ζήτηση για τουριστικό προϊόν στην περιοχή σας?
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Πιστεύετε ότι η δημοσιότητα του EKO Acropolis Rally 2021 

θα αυξήσει το μελλοντικό ενδιαφέρον του κοινού και τη 

ζήτηση για τον μηχανοκίνητο αθλητισμό?
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Πιστεύετε ότι η κληρονομιά που μας αφήνει η 

διοργάνωση του αγώνα θα δημιουργήσει ένα καλό 

όνομα και μια φήμη για την Ελλάδα;
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Σε ποιο κοινό πιστεύετε ότι απευθύνεται κυρίως 

ο μηχανοκίνητος αθλητισμός?
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Σας ευχαριστούμε πολύ!


